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Comentamos en estgportunidadunaforma de conexion dnternetmedianteun médulo GSM, el SIMCOM
SIM200. Gracias a la posibilidad de corfePPen elRabbit,podemosseguirmanteniende! stack TCP/IP en
el Rabbit, con todas sus ventajas, y conectarnos mediante PPP sobre GPRS.

La conexidn es simple, eesteasoutilizaremosel port serieB del rabbit, queconectaremoal port serie del
SIM200. Dada leelevadavelocidad,paraevitar sorpresagjtilizaremoscontrol deflujo por hardwareo que
realizamosconectandd®C.2comoRTS y PC.3comoCTS. Usamosparaesteejemploun kit de RCM2100y
el kit del SIM200, PC.2y PC.3 estardisponiblescomo TXC y RXC respectivamente. La conexion es la
siguiente:

kit RCM2100 kit SIM200

TXB TD (pin 3)

RXB RD (pin 2)

TXC (RTS) RTS (pn 7)

RXC (CTS) CTS (pn 8)

GND GND (pin 5)

Deberaademas forzarse la seflal'R del SIM200 enmodoactivo,lo cual puedehacerse conectandoladsR
(unir pines 4 y 6 en el conector del kit del SIM200).

El procedimiento es mas que simple, simplemelgieeremosenerla bibliotecade funcionesque dasoportea
PPP(la cualdebeadquirirsepor separadoy un médulo SIM200 con suarjetaSIM en operacion. Dahien
mas la operacién no difiere mucho de lo que sariacomunicacidmormalmedianteun modem exceptopor
algunos parametros que le indicaran al SIM200 que se trata de una conexién PPP, por ejemplo:
AT+CSTT=1,"IP","internet.gprs.unifon.com.ar"

AT+CGATT=1

y luego el comando de discadorD* 99** #

El ejemplo a continuacion corresponde al proveedor Movistar:

#defi ne TCPCONFI G 0

//Use serial port B (IF_PPPl)
#def i ne USE_PPP_SERI AL 0x02

#def i ne DI ALUP_NAVE "wap"
#def i ne DI ALUP_PASSWORD "wap"
#defi ne DI ALUP_SENDEXPECT "ATHO #OK AT+CCGDCONT=1,\"IP\",\"internet.gprs.unifon.comar\"

#OK AT+CGATT=1 #OK ATD*99**# #CONNECT"
#defi ne SMIP_SERVER "shaj u. cont

#memmap xnem

#use "dcrtcp.lib"

#use "sntp.lib"

#define TIMEZONE -3

#define LCP_TI MEQUT 5000

const char mail _to[] = "destino@omi nio";

const char mail _fron{] = "origen@om ni o";
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const char mail _subject[] = "Mil from Rabbit";
const char mail _body[] = "Rabbit TCP/IP (PPP) -> SIMCOM (GSM -> Internet ";
int nmain()

auto unsigned long t;
auto char buffer[100];
auto int nmail_status;
auto int count;

sock_init();

for(count = 0; count < 3; count++)
printf("\n\nGoing up a la(s) %...", count +1);

i fconfig(lF_DEFAULT,
| FS_PPP_SPEED, 115200L,

| FS_PPP_RTSPI N, PCDR, NULL, 2,

| FS_PPP_CTSPI N, PCDR, 3,

| FS_PPP_FLOWNCONTROL, 1,

| FS_PPP_SENDEXPECT, DI ALUP_SENDEXPECT,

| FS_PPP_HANGUP, "ATHO #OK",

| FS_PPP_MODEMESCAPE, 1,

| FS_PPP_ACCEPTI P, 1,

| FS_PPP_ACCEPTDNS, 1,

| FS_PPP_REMOTEAUTH, DI ALUP_NAME, DI ALUP_PASSWORD,
I F
I F

S END);

whi | e(i f pendi ng(| F_DEFAULT) & 1)
tcp_tick(NULL);

if(lifstatus(lF_DEFAULT))
printf("PPP failed\n");

el se {
printf("PPP established\n");

i fconfig(lF_DEFAULT, |FG_| PADDR, &t, |FS_END);
printf("IP address is %\n", inet_ntoa( buffer, t));

smp_sendnai |l (mail _to, mail _from nmil_subject, nmail_body);
while (SMIP_PENDI NG == (mail _status = snmtp_mailtick()));

if(mail_status == SMIP_SUCCESS)
printf("Message sent\n");

el se
printf("Failed to send nessage\n");

i fconfig(l F_DEFAULT, |FS_DOW, |FS_END);
printf("Going down...");

whi | e(i f pendi ng(| F_DEFAULT) & 1)
tcp_tick(NULL);
printf("done\n");
}

i fconfig(l F_DEFAULT, |FS_| PADDR, OL, |FS_END);
}

return O;

}

El programainicia la conexion, enviain mail, y luegosedesconectaepitiendo la operaciénn par deveces.
Més alla de la carenciatotal de utilidad, la idea esmostrarla forma de conexiéry operaciénbajo estas
circunstancias.
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